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K Ö R L E V E L E
a "szubjektív jelentésekről" és a "3/e objektum térképekről"

Budapest, 1984,április 25.-n

A III/ 4 . Osztály "felvevő" és "feldolgozó" állománya a 3/a és 3/e 
operatív technikai rendszabályok figyelése és feldolgozása során 
sokirányú információhoz jut a célszemélyre és a 3/e objektum "éle­
tére" vonatkozóan.
Ezek egy része nem szerepel a napi "rendszabály jelentésben", mert 
csak az ellenőrzés folyamatában összegyűlt ismeretanyag, illetve 
azokból levont egyéni - de megalapozott - következtetések, benyomá­
sok elemzésével alakíthatók ki és összegezhetők. Tapasztalataink 
szerint az operatív szerv az operatív-technikai rendszabályok al­
kalmazásakor a napi és a "szubjektív" jelentésekből kap teljes, át­
fogó képet az általa ellenőrzött célszemélyről.
Az ily módon menetközben nem továbbított operatív tartalmú tapasz­
talatokat, megfigyeléseket az ellenőrzési szakaszban vagy annak be­
fejezésekor "szubjektív jelentésben" összegeztük és küldtük meg az 
ellenőrzést kérő operatív szervnek. Számos esetben az ellenőrzést 
kérő operatív szerv ezen igényét a rendszabály bevezetését kérő 
szolgálati jegyen adta meg s különösen hálózati személy tanulmányo­
zása, illetve ellenőrzése esetén a rendszabályokon keletkezett in­
formációkat, tapasztalatokat összegezve "csak" "szubjektív jelen­
tésben" kérte.
A "szubjektív jelentések" készítése mellett a jövőben új szolgálta­
tással szeretnénk segíteni az operatív szervek munkáját a 3/e ob­
jektumokról un. "3/e objektum térképek" készítésével.
Operatív technikai ellenőrző munkánk során a "figyelő-rögzítő" ál­
lománynak lehetősége van megismerni az objektumban élők napirend­
jét, életmódját, szokásait, pl.

- milyen időbeosztásban tartózkodnak otthon, illetve távol, 
váratlanul pl. munkaidőben tapasztalnak-e hazajövetelt;



- milyen időpontokban, milyen időtartamban marad üresen a 
lakás, megbíznak-e valakit a felügyeletével;

- hazatérés után ellenőrzik-e a lakás állapotát;
- a házimunkát külső segítséggel végzik-e, milyen rendszeres­
séggel;

- titkos behatolás szempontjából számításba vehető problémák, 
zaj, szomszédok, lakásban tartott állatok, stb.

és sok egyéb hosszan sorolható kérdések.
Emellett a hangminőségre, a technikai rendszabály feldolgozhatósá­
gára vonatkozó tapasztalatok, melyek a keletkezett és feldolgozható 
információk időbeniségére, minőségére, mennyiségére komoly befolyás­
sal bírnak.
A fenti tapasztalatok összegzése, elemzése számos esetben elősegít­
heti az operatív szervek feldolgozó munkáját, tervszerűbbé, tudato
sabbá teheti a III/4. Osztály "figyelő-rögzítő" tevékenységét.
Miniszterhelyettes elvtárs utasítása alapján a "szubjektív jelen­
tések" és "3/e objektum térképek" tervszerűbb, hatékonyabb végzése 
a III/4. Osztály és az operatív szervek közötti jobb együttműködés 
érdekében a jövőben

"Szubjektív jelentés" és "3/e objektum térképek" készítéséire 
 az operatív technikai eszközt alkalmazó szerv igénye és 

szempontjai alapján kerülhet sor. Ezt az igényt a rendszabály
 bevezetésének kérésekor a formanyomtatványon adja meg 

az operatív szerv.
A körlevelet kérem a 35/1982.sz. BM parancshoz csatolni.
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